

→ KÖRKÉP

BORDÁNY. Szeptembertől újra benépesül a faluház: a Borostyán népdalkör, a Nefelejcs nyugdíjasklub, has-tánc, Wing-Tsun kung-fu, kezdő és haladó női torna, gyermek- és felnőttjoga, néptáncfoglalkozás, főtö-klub, gerinctorna, asztalitenisz várja az érdeklődőket a meghirdetett időpontokban.

DESK. A falunapi előkészületek miatt a polgármesteri hivatal holnap zárva tart. Az ügyfélfogadás szeptember 8-ától a megszokott rendben folytatódik.

DOMASZÉK. A hatodik fogathajtó bajnoki forduló kezdődik szeptember 7-én 8 órakor az Árpád téren. Minden érdeklődőt szeretettel várnak, akinek lóútlevele, startengedélye van, és érvényes sportorvosi igazolással rendelkezik. Azokat a versenyzni kívánó fogatosokat is várják, akik ezen okmányokkal nem rendelkeznek. Ők versenyen kívül indulhatnak.

FORRÁSKÚT. A művelődési házban az internetes szoba szolgáltatásaival hétfőtől péntekig 13-tól 18 óráig várja az érdeklődőket.

KÜBEKHÁZA. Az óvoda éve 2008. programban önkormányzati és pályázati forrásból újultak meg a helyi Szászorszép óvoda belső helyiségei. A modern és a hagyományoktól eltérő enteriőr mellett fűtés- és vizesblokk, világítás- és informatikai korszerűsítést hajtott végre az önkormányzat. A rekonstrukció összességében tovább folytatódik, míg jövő tavasszal az épület nemesvakolásával és a kertépítészeti munkálatokkal fejeződik be. A fejlesztés várható költsége 15 millió forint.

MÓRAHALOM. A Dél-alföldi Regionális Fejlesztési Tanács által kiírt Települési önkormányzati szilárd burkolatú belterületi közutak burkolat-felújítása tárgyú pályázaton sikeresen szerepelt az önkormányzat. Az elnyert támogatásnak köszönhetően ötven százalékos önkormányzati önrész vállalása mellett e hónapban kezdődnek el a munkálatok az Egyenlőség és a Szabadság utcában, valamint a Vállalkozók útján.

ÓPUSZTASZER. Láthatósági mellényt kaptak az első osztályosok a településen a helyi polgárőr egyesület jóvoltából. Az iskola környékén és a kövesüti buszmegállóknál pedig polgárőrök ügyelnek az általános iskolások biztonságos közlekedésére.

SZEGED. A Csakazért SE szegedi ülőröplabda csapata szeptember 6-7-én rendezte meg a II. Verba László nemzetközi ülőröplabda emléktornát a Topolya sori sportcsarnokban. A meccsek szombat délután két órától kezdődnek. A résztvevő csapatok: Piremon SE Nyíregyháza, OKI Dobo, OKI Krajsnik Banja Luka, Mozdulj SE Vác, Sprint SE Szombathely, Csakazért SE Szeged és a szerb válogatot. - Szutor Gabriella szegedi grafikusművész egyedülálló tojáshejdszízeivel rendszeresen nyer díjakat nyugat-európai kiállításokon. A Somogyi-könyvtárban október 4-éig mutatják be e különleges alkotásokat az intézmény első emeletén.

SZEGED-ÚJSZEGED. A hetvenegyedik újszegedi Mária-napokat rendezik meg szeptember 8-12. között a Torontál téri Árpád-házi Szent Erzsébet-templomban. Hétfőn 18 órától Gyulay Endre nyugalmazott püspök Mária, a hit aszszonya - Mária igjenje(i) lelki gyakorlatát hallgathatják meg a hívők.

ZÁKÁNYSZÉK. A parlagnyertes és rendezett porta akciót idén is meghirdette az önkormányzat és a ZakaHome Egyesület. A jelentkezési határidőig tizenhárom érvényes nevezés érkezett. A parlagnyertes házak tulajdonosai matricát kaptak, amely mindenki számára tudatja: a ház tulajdonosa gondos gazdaként irtja a parlagnyert.

KAUCIÓVAL KÍNÁLJÁK A LEGTÖBB SZEGEDI ALBÉRLETET

Kevés kiadó lakás maradt

Kétszobás lakások bérleti díját hasonlítottuk össze nagyvárosokban és Budapesten. A legtöbb tulajdonos a bérleti díj mellett kauciót is kér. A Limit ingatlaniroda vezetője állítja: alig maradt kiadó albérlet Szegeden.

MUNKATÁRSUNKTÓL

Nincs túl nagy különbség bérleti díjban a szegedi kétszobás panel és téglaház között - a Déli apró hirdetéseinek tanúsága szerint.

Amíg a belvárosi Bocskai utcában ekkora téglapépítésű lakást rezsi nél-

” Kínálati oldalon az elmúlt napokban teljesen bedugult az albérletpiac Szegeden.

Bátyiné Mester Zsuzsanna

kül negyvenezer, a Madách utcában felújítottan ötvenezer, az alsóvárosi Fűzes utcában kerttel együtt ötvenkét ezer forintért lehet havonta bérelni, addig egy felsővárosi, Felső Tisza parti panelért negyven, egy makkosházi, Hont Ferenc utcaiért pedig 45 ezret kérnek el a tulajdonosok. Kétszobás panelt harmincezer forint alatt nem is lehet találni Szegeden.

Bátyiné Mester Zsuzsanna ingatlaniroda-vezető állítja: kínálati oldalon az elmúlt napokban teljesen bedugult az albérletpiac Szegeden. - Az egyik ok, hogy az egyetemisták visz-



■ SÖRÖS CSABA, RÁCZ TAMÁS ÉS KONDÁS GYÖZŐ AZ ÚJ ALBÉRLETBEN Fotó: Schmidt Andrea

szajóttek a városba. A másik: több cég most költözik átmenetileg Szegedre, melynek munkásait, középv-

→ Mi a kaució?

A kaució egy szerződési biztosíték, melyet valamely követelés biztosítására nyújt a szerződés kötelezettje. A bérleti díj egy meghatározott összeget ad át a bérebeadóknak, ami arra szolgál, hogy ha a bérleti díjat nem fizeti meg, a lakásban kárt okoz stb., akkor a bérebeadó ebből tudja azt fedezni. A megyei hirdetőújságban ezen a héten 449 lakást próbáltak-próbálnak kiadni a tulajdonosok. Közülük 244-et kaucióval hirdettek meg.

Biztonságpolitikai szemináriumok

MUNKATÁRSUNKTÓL

Ősszel folytatódik a Szeged Biztonságpolitikai Központ Európából Európába című, nagy sikerű rendezvénysorozata, melyen a kelet- és délkelet-európai országok politikai, állami és önkormányzati vezetői számára biztosítják a lehetőséget, hogy megismerkedhessenek az euroatlanti integráció során szerzett magyar tapasztalatokkal. Szeptember 7-étől 12-éig Albánia, Ma-

cedónia, Montenegró és Szerbia, szeptember 14-étől 19-éig pedig Ukrajna vezető személyiségei vesznek részt az önkormányzatiság, EU-regionalizmus és intézményi reformok témaköréit felölelő szegedi szemináriumon. A projekt legfőbb célkitűzése, hogy hozzájáruljon a kelet- és délkelet-európai térségek stabilitásának megszilárdításához, a bizalom és a biztonság erősítéséhez.

Ma lezárják a rakpartot

MUNKATÁRSUNKTÓL

A megszokottakkal ellentétben idén korábban, már ma délután 5 órától lezárják a Huszár Mátyás rakpartot a nemzetközi tiszai halfesztivál idejére. A rakpartot hétfő reggel 6 órakor nyitják meg a forgalom előtt.

→ BAKOS ANDRÁS

Békebeli

SCG - olvashatják az autósok a táblán az M0-s út lehatárolásánál, amikor Szeged felé veszik az irányt. Ez a tőlünk délre lévő ország nevének rövidítése lenne. Csakhogy SCG (Srbija i Crna Gora, Szerbia és Montenegró) már nem létezik: Crna Gora, azaz Montenegró 2006-ban önálló állammá vált. Tehát SRB (Srbija, azaz Szerbia) volna a helyes, lassan két éve.

De ez nem baj. Országok jönnek, mennek Európában, annyi minden változik. Ilyen körülmények között kisebbfajta csoda az, hogy a magyar útfenntartók és karbantartók reakcióideje békebeli maradt.

→ HÍREK

SZERB ÉS KOSZOVÓI HATÁRSÉRTŐK

A röszkei határátkelő közelében igazoltattak tegnap éjjelkor három férfit és egy nőt a járőrök. Kiderült, hogy koszovói állampolgárok, akik érvényes magyarországi tartózkodásra jogosító iratokkal nem rendelkeztek. Idegenrendészeti eljárás indult ellenük. Újszentivánon egy szerb férfit fogtak el délben: ő is illegálisan lépte át az országhatárt. Bár volt érvényes útlevele, de abban sem vízum, sem beléptető bélyegző nem szerepelt.

MORVAI VÉDENÉ A MAGYAROKAT

Határozottan kiáll a magyar érdekekért, ha megválasztják; az uniós csatlakozás óta ugyanis ezt senki sem tette meg - mondta az európai parlamenti választáson a Jobbik Magyarországért Mozgalom listavezetőjeként induló Morvai Krisztina tegnap Szegeden, ahol az esti, rendezvényházból tartott kampánygyűlés előtt sajtótájékoztatót tartott Vona Gáborral, a Jobbik elnökével együtt. Morvai szerint Magyarország a harmadik világ államaira kezd hasonlítani, az életminőség romlik, az ország az összeomlás szélén áll. Vona Gábor azt mondta, Morvaival végre a valódi törésvonalak alakulnak ki a politikában, azaz a bal- és jobboldal helyett globalizmuspártiak és nemzetben gondolkodók közt húzódik a határ.

piros pont



FELÚJÍTJÁK A KLEBELSBERGTELEPI HARANGLÁBAT. Szeptember 28-án ünnepli Klebelsbergtelep fennállásának 80. évfordulóját. Ebből az alkalomból újítják fel a Rendező téren álló haranglábát, a munkálatokkal szeptember közepére végeznek. A felújítást a telep Polgári Kör Egyesület szervezésében, a lakosság összefogásával és az Alsóvárosi templom támogatásával valósítják meg. Piros pont érte!

Fotó: Karmok Csaba